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ATAS

ATA DA 145a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA

Às nove horas e quarenta minutos do dia vinte e três de dezembro de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Sebastião Navarro Vieira,  
José Braga, Antônio Roberto e José Militão (substituindo este ao Deputado Kemil Kumaira, por indicação da Liderança do PSDB), membros da Comissão supracitada. Na ausência 
do Presidente e do Vice-Presidente, o Deputado Sebastião Navarro Vieira assume a Presidência da reunião. Havendo número regimental, declara abertos os trabalhos e, em virtude  
da aprovação de requerimento do Deputado José Braga, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e subscrita pelos membros presentes. O Presidente  
informa que a reunião se destina a apreciar as matérias constantes na pauta e designa o Deputado José Militão para relatar o Projeto de Lei nº 748/96; o Deputado Antônio Roberto  
para relatar o Projeto de Lei nº 1.619/98 e o Deputado José Braga para relatar os Projetos de Lei nºs 1.699 e 1.912/98. Com a palavra, o Deputado José Militão emite parecer sobre o  
Projeto de Lei nº 748/96 em 2º turno, mediante o qual conclui pela aprovação do projeto na forma do vencido no 1 o turno. O Deputado Antônio Roberto emite parecer mediante o 
qual conclui pela aprovação do Projeto de Lei nº 1.619/98. Logo após, o Deputado José Braga emite pareceres mediante os quais conclui pela aprovação, em 2º turno, dos Projetos de  
Lei  nºs 1.699/98,  na forma do vencido no 1o turno,  e 1.912/98,  na forma original.  Submetidos a discussão e votação,  cada um por  sua vez,  são os pareceres  aprovados por 
unanimidade. Prosseguindo, o Presidente suspende a reunião. Às dez horas e cinqüenta minutos são reabertos os trabalhos, com a presença dos Deputados Sebastião Navarro Vieira,  
José Braga, Mauri Torres e Antônio Júlio (substituindo este ao Deputado Antônio Roberto, por indicação da Liderança do PMDB), membros da Comissão supracitada. O Presidente,  
Deputado Sebastião Navarro Vieira,  esclarece que,  em virtude do pedido de vista  feito pelo Deputado Antônio Júlio na reunião anterior,  continua em discussão o parecer do  
Deputado José Militão que conclui pela aprovação do Projeto de Lei nº 1.960/98 na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça, com as Emendas nºs 1, 2 e 3,  
da Comissão de Administração Pública, 4 e 5, que apresenta. Posto em votação, é o parecer aprovado por unanimidade. O Presidente determina a retirada de pauta do Projeto de Lei  
nº 1.976/98, por não cumprir pressupostos regimentais. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão 
para as reuniões extraordinárias a serem realizadas no dia 28/12/98, às 9h30min, às 16 horas e às 20h30min, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 28 de dezembro de 1998.

José Bonifácio, Presidente - Mauri Torres - Sebastião Navarro Vieira - Paulo Piau - Gilmar Machado.

ATA DA 106ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Às dez horas do dia vinte e três de dezembro de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Arnaldo Penna e José Bonifácio (substituindo 
este ao Deputado Ajalmar Silva, por indicação da Liderança do PSDB), Rêmolo Aloise (substituindo o Deputado Leonídio Bouças, por indicação da Liderança do PFL) e Tarcísio  
Henriques (substituindo o Deputado Ibrahim Jacob, por indicação da Liderança do Bloco da Social Trabalhista), membros da supracitada Comissão. Estão presentes, também, os  
Deputados Sebastião Navarro Vieira, Mauro Lobo e Francisco Ramalho. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Arnaldo Penna, declara aberta a reunião e, em virtude  
da aprovação de requerimento do Deputado José Bonifácio, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros presentes. A seguir  
informa que a reunião se destina a apreciar a matéria da pauta. Passa-se à 1ª Fase da Ordem do Dia, compreendedo a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à  
apreciação do Plenário da Assembléia. Após discussão e votação, são aprovados, em 2º turno, na forma do vencido em 1º turno, os pareceres pela aprovação, dos Projeto de Lei nºs  
1.668/98 (relator:  Deputado Tarcísio Henriques) e 1.933/98 (relator:  Deputado Rêmolo Aloise).  O Presidente suspende a reunião.  Às 13h30min, com a presença dos membros 



supracitados, o Presidente, Deputado Arnaldo Penna, declara reaberta a reunião. Estão presentes, também, os Deputados Francisco Ramalho, Olinto Godinho, Mauro Lobo, Bilac 
Pinto e Dilzon Melo. Passa-se à apreciação do Parecer para o 2º Turno do Projeto de Lei nº 1.963/98, cujo relator, Deputado José Bonifácio, conclui pela aprovação da matéria na 
forma do vencido no 1º turno, com a Emenda nº 1, que apresenta. Colocado em discussão e votação, é o parecer aprovado. Com a palavra, o Deputado José Militão emite Parecer  
para o 2º Turno, do Projeto de Lei nº 1.998/98, mediante o qual conclui pela aprovação da matéria na forma do vencido em 1º turno, com as Emendas nºs 1 e 2, que apresenta.  
Colocado em discussão e votação, é o parecer aprovado. Não havendo "quorum" para o prosseguimento dos trabalhos, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca 
os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 29 de dezembro de 1998.

Aílton Vilela, Presidente - Paulo Piau - Marcos Helênio - Wanderley Ávila - Mauri Torres.

ORDENS DO DIA

Ordem do dia da 24ª reunião ordinária da comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, a realizar-se às 9h30min do dia 20/1/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 1.836/98, do Deputado Anivaldo Coelho; 2.028/98, da Deputada Isabel do Nascimento.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 82ª reunião ordinária da comissão de Redação, a realizar-se às 9h30min do dia 21/1/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições da Comissão.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Constituição e Justiça

Nos  termos  regimentais,  convoco  os  Deputados  Antônio  Júlio,  Antônio  Genaro,  Ermano Batista,  João  Batista  de Oliveira,  Marcos  Helênio  e  Sebastião  Costa,  membros  da 
supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 19/1/99, às 14h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se apreciar o parecer do relator ao Projeto de Lei nº  
2.028/98, da Deputada Isabel do Nascimento. 

Sala das Comissões, 15 de janeiro de 1999.

Hely Tarqüínio, Presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

Termos de Aditamento

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: UNIMED Belo Horizonte Cooperativa de Trabalho Médico Ltda. Objeto: prestação de serviços médico-
hospitalares aos servidores da contratante e seus dependentes. Objeto deste aditivo: 3ª prorrogação. Dotação orçamentária: 3.1.3.2. Assinatura: 5/1/99.

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Cooperativa dos Médicos, Fisioterapeutas e Outros Profissionais da Área de Saúde - COPIMEF. Objeto:  
prestação de serviços de assistência médico-hospitalar. Objeto deste aditivo: alteração da denominação da contratada. Dotação orçamentária: 3.1.3.2. Assinatura: 5/1/99.

Termo de Convênio

1ª convenente: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. 2ª convenente: Universo Produção Ltda. Objeto: cooperação entre as partes para auxiliar a viabilização da II 
Mostra de Cinema de Tiradentes. Dotação orçamentária: 3.1.3.2. Assinatura: 5/1/99.

Termo de Distrato

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Telecomunicações de Minas Gerais S.A. - TELEMIG. Objeto: fornecimento de serviços da Rede Virtual 
Integrada. Objeto deste aditivo: rescisão amigável sem ônus. Assinatura: 5/1/99.

Termo de Contrato



Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Telecomunicações de Minas Gerais S.A. - TELEMIG. Objeto: fornecimento de serviços da Rede Virtual 
Integrada. Licitação: nos termos do art. 25, "caput", da Lei nº 8.666, de 1993. Dotação orçamentária: 3.1.3.2. Vigência: de 5/1/99 a 5/1/2000. Assinatura: 5/1/99.

Aviso de Licitação

Resultado de Julgamento de Licitação

Convite nº 100/98 - Objeto: fornecimento de água mineral sem gás - Hidrobrás Águas Minerais do Brasil Ltda.


